

泊头一位98岁的老人误吞一排假牙。假牙“横”在老人喉咙中，让她痛苦不堪——

“拔牙”

本报记者 姚连红

近日，沧州市中心医院医疗集团泊头市医院的内镜室里发生了紧张又惊险的一幕。经过1个多小时的手术，医务人员终于将一排6厘米长的假牙从一位老人咽喉里顺利取出。

假牙“卡”咽喉处 抓取困难重重

近日，泊头市一位98岁的老人在家中出现呼吸急促、吞咽困难的情况。家人一时不知所措。在给老人喂饭时，家人发现老人嘴里的一排假牙不见了。老人年事已高，神志不太清醒，无法清晰表达。家人带老人在附近医院检查发现，有异物卡在老人喉咙处。异物的形状和假牙相似，大家这才回想起来，可能是两天前给老人翻身检查身体时，老人误吞下了假牙。随后，老人被家人送到泊头市医院进行救治。

胸外科主任王海岭接诊后，马上联系耳鼻喉科主任戈超，共同会诊后决定用电子气管镜先将假牙拉入口腔之中，然后再取出。手术过程中，医生要首先夹住假牙的金属钩。



由于金属钩比较大，而且挂在了咽喉后壁，气管镜的活检钳非常小，根本夹不住钢丝。大家经过几次尝试，都没有成功。

由于老人有一些基础病，

再加上两天无法进食，几番操作下来老人已经筋疲力尽，再次贸然强行操作担心老人无法承受。鉴于此种情况，手术团队经过分析，决定尝试胃镜下取出异物。

医生巧妙配合 “套”住假牙

胃镜室主任王苏详细了解

病情后，马上与内镜室寇庆华医生准备“拔”牙。老人左侧卧位，胃镜管从老人口中进入。医生发现假牙后马上操作活检钳(图一)。此时，大家发现假牙非常光滑，活检钳根本夹不住。活检钳虽然能夹住金属钩，但假牙仅仅横在咽喉处，一旦用力向外拉拽，金属钩很可能划伤黏膜，导致咽喉处出血，不仅增加了手术难度，还会威胁老人的生命安全。

此时老人身体情况也逐渐变差，心率上升，血氧下降。医生商议后临时更改方案，决定用“套圈”的方式放手一搏。胃镜再次轻柔地进入患者喉腔。看见假牙后，两名医生屏气凝神，完美配合，巧妙地转动镜身及圈套器，小心调整角度，终于将圈套器套入假牙一端，慢慢向外牵拉。很快，横在咽喉处的假牙被顺了过来。医生再慢慢拖拽假牙，一会儿工夫，卡在老人咽喉两天的一排假牙终于被顺利取出。

取出的假牙是金属材质，由9颗组成，有6厘米长(图二)。术后，老人情况稳定，观察两天后便出院回家。

沧州市中心医院九旬退休老党员张松年 交纳10000元“特殊党费”

本报讯(记者 刘冰祎)“党对我的教育和培养，我永远不会忘记!我想尽我所能，为党的事业再出一份力。”12月18日上午，90岁的沧州市中心医院退休老党员张松年，向党组织郑重地交纳了一笔10000元的“特殊党费”。

张松年是泊头人，1951年参军入伍，在部队进修了护理学。退伍转业后，他来到沧州地区医院(现沧州市中心医院)，先后在门诊部、

护理部和内科工作。

这些年，张松年退休不褪党员本色。2008年汶川地震，他向党组织交纳了1000元“特殊党费”。他还曾资助困难大学生完成学业。

18日上午，张松年将10000元党费郑重交给了党组织(右图)。“如今我岁数大了，能做的十分有限，只愿能尽力发挥余热，回报党和人民的恩情。”张松年说。



“天降”快递

本报记者 崔春梅

前几天，市民李女士突然收到一条快递信息，通知她去市区署西街附近的快递驿站拿快递。“我已经搬家离开署西街很久了，怎么旧地址还能收到快递呢?”李女士很疑惑，还以为是丈夫网购时忘了改地址。她特意赶到那家快递驿站，发现收到的是一条女裤。

李女士又确认了一下，她和丈夫近期都没有网购。她按照快递上的联

系方式给发件人打去电话，对方表示没有发错快递，应该是李女士亲友下单后填的她的地址。随后，对方核实单号后，说出一个网名。李女士一听，才知道是她嫁去山东的妹妹网购的女裤。“好端端的，你给我买裤子干啥?我家新地址你不是知道吗?”李女士当即给妹妹打去电话。

“我好久不网购了，好不容易买条裤子咋还寄你

那儿去了?”妹妹也听得一头雾水。李女士妹妹查看订单后发现，她很久以前在网上给李女士买过东西，后来很长时间没再网购，地址也没改过来。

过了十来天，李女士竟然又先后收到两条提醒她去署西街附近快递驿站拿快递的消息。“这迷糊人，咋还没改地址?”李女士以为又是妹妹网购后错发给她的，当即给妹妹打去电话。妹妹却一再表示，她

最近根本没网购。

李女士再次来到那家快递驿站，发现那两个快递里装的都是恭喜她中大奖的宣传页。早从新闻上看到过“快递中奖”骗局报道的她，知道这是骗子玩的把戏，当即就把那两个快递扔进了垃圾箱里。



摩托也是机动车 男子无证酒驾被罚

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 王新苗)日前，孟村回族自治县一名男子酒后无证驾驶三轮摩托车时，被交警抓个正着。

当天22时许，孟村回族自治县公安交警大队城区中队的交警在辖区朝阳大街执勤时，发现一名驾驶三轮摩托车的男子有企图躲避检查的行为。交警立即上前，拦下那名男子。经检测，男子为酒驾。面对交警，男子拿不出驾驶证，后来他才承认，他根本没有取得摩托车驾驶证。

男子满脸懊悔地说，他吃饭时架不住朋友劝酒，于是喝了几杯酒。他本以为酒后骑摩托车不算酒驾，没想到这样同样违法。

最终，这名男子因酒后驾驶机动车的行为被处以罚款1000元，因无证驾驶机动车被处以罚款500元。

沧州高新区嘉园社区 美化小区环境

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 刘腾岳)近日，沧州高新区西区管理服务中心嘉园社区联合辖区物业公司对颐和高新嘉园等小区开展系列整治行动。

活动中，嘉园社区工作人员和辖区物业公司清理了小区里长期停放的僵尸车，更换了小区里的室外长椅，并增设多个电动自行车车棚方便居民停放电动自行车。嘉园社区还推行垃圾分类制度，定期清理小区里的树叶和杂物，确保小区生活环境整洁有序。